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Nagyszabású fürdőfejlesztési tervet dolgozott hi 
a Fővárosi Tanács

Budapest nyomda NV.. Közp. városháza — 1896/50

Budapest nagyhírű gyógy- és 
tisztasági fürdői egy-két kivé- 
te' tői eltekintve kiheverték a 
háborús pusztulás nyomait és 
az újjáépítés után most már a 
fejlesztés szakaszába léptek. Je­
lenleg 30 fürdő tartozik a Fő- 

■ városi Tanács kezelésébe. A leg- 
j ulolsó három évben közel 6 

millió forintot fordított a fő- 
; város ezekre a fürdőkre és köz- 
' ben kidolgozta a nagyszabású 
; iiirdőfejlesztési tervet, aminek 

megvalósítására részben már a 
1 legközelebbi jövőben, részben 

a második ötéves tervben kerül 
sor. Ezek között szerepel a ta­
báni fürdőváros megépítése, a 
hatalmas reuma-kórházzal és 
gyógyszállóval, a margitszigeti 
gyógvfürdő újjáépítése, a Ru­
das-fürdő 25 ágyas Juventus- 
kórházának létesítése. Új ver­
sen ymedenccket építenek a Da­
gály-utcai Szabadság-strandon 
és a lőrinci strandfürdőben, 
Csepel részére forrásvíz feltárá­
sával létesítenek új fürdőt. Tel­
jesen átépítik az Erzsébet- 
gyógyfürdőt is, A Gellért-für­
dőben már működik egy 30 
ágyas reumaosztály, ahol főleg 
bányászok, földmunkások, ko- 
hómunkások egészségét adják 
vissza. Tervbe vették egy gyer­
mekfürdő létesítését is.

A kolopi gyógyiszap kiterme­

lésének gazdaságosabb alapokra 
helyezése mellett a fővárosi für­
dők új iszaptermelő területek 
feltárását is programmba vet­
ték. így többek között Kőbá­
nyán, az óhegyi téglagyár terü­
letén fedeztek fel nagy gyógy­
hatású iszapréteget.

A dolgozók és családtagjaik 
üdültetésébe is bekapcsolódnak 
a főváros fürdői, elsősorban a 
Pünkösdfürdő és a csillaghegyi 
strand, ahol a dolgozók pihenő 
családjai számára lakásosat biz­
tosítanak. Rövidesen helyreál­
lítják a Széchenyi-fürdő és a 
Lukács-fürdő ivócsarnokait.

A fővárosi fürdők a múltban 
a legdeficitesebb üzemek voltak. 
A szocialista gazdálkodás ke­
retében minden egyes fürdő 
önálló működést folytat és 
a rejtett tartalékok feltárásá­
val, a munka jobb megszerve­
zésével biztosítja a gazdaságos 
üzemmenetet.

Példás rend és tisztaság ural­
kodik Budapest fürdőiben és 
ezt a rendet, tisztaságot orvosi­
lag is rendszeresen ellenőrzik. 
A fürdők nyitvatartását a dol­
gozók igényeihez mérten ren­
dezték. Három fürdőben, a Gel­
lert-, a .Széchenyi-fürdőben és 
a Lukács-fürdő iszapaszláiyá- 
ban naponta este 8 óráig tar- 

I tózkodhatnak a dolgozók. y


